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1) O6nacts onpeneneHns QyHK
2) O6nactp 3HaYeHHit - y € [

3) JlanHasg QyHKILIIA — HEYETHAs CI)YHKU,I/IH Yy =CO0S X

OTHOCHTCIIBPHO Ha4dalla KOOp[

4) OyHKIIA — NePHOIMYECKast.
IIEPHOJ PaBEH 2. + ¥

CBoHCTBa
* OOGnacth onpeneneHusa QyHKIINH — BCE NEiCTBUTENbHEBIE YHUCIA.
* Oo0mnacTh 3HaueHuii - ye [-1; 1].

* JlanHad QyHKLMA — YeTHadA, rpapuK ee CUMMETPHUEH OTHOCUTEILHO
ocu OVY.

*  OyHKIHA — nepuoandeckad. HauMeHbIINI ITOI0KUTENbHEI ITEPHON
paBeH 2m.



CBoOMCTBA

OGnacTp onpeAeIeHHA JaHHOH
GbyHKITHH — BCe
JeHCTBHTEIbHBIC UHCTIA,

T
KpPOME YHCEN , _ S+mne 7

Oo6mnacTh 3Ha4eHHH QYHKITHH —
BCE JIeHCTBHTEIbHBIE YHCTIA.
@OyHKIHA BO3pacTaeT Ha
HHTepBaIax
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DyHKIHA HedeTHad, rpadHK
€€ CHMMETPHUYEH
OTHO CHTEJIbHO Hayaa
KOOpIHHAT.
OyHKIHA IEPHOHYECKad, €€
HaHMEHBIIIHH T0JI0KHTEIbHBIH
MIEPHO PABEH T.
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OyHkma y = crgx

CBoNCTBa

O0nacTp onpeAeIeHHA JaHHOH

byHKITHHE — Bee
NeHCTBHTENbHBIE YHCIIA,

KpoMmegHcenl X=nk. k &.

O6nacTs 3HaYeHHH QYHKITHH
BCe JeHCTBHTEIbHBIE YHCIIA.
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OyHKIHA yObIBacTaeT Ha

()

HHTCpBalIax

(nk; 7w+ k) ke Z

®OyHKIHA HedeTHadA, rpadHK

€€ CHMMETPHIEH

OTHO CHTEIIbHO Hadaja
KOOp/IHHAT.

OyHKIHA IEpHOIHYECKad, ee
HAHMEHBIITHH 10 10KHTEIbHBIH
MIEPHOI PaBEH T.




ObnacTb onpeneneHus U MHOXeCTBO
3Ha4YeHUU TPUITOHOMETPUYECKUX

byHKLNU
thyHKLMA D(x) E(y)
y=SinX
Y=COSX
y=1gX

y=Cctgx
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D(y) y = cos x : (-;*)

Vx — 2|
x— 220

X =2

X € |2;+00)

y="7cosVXx—2



2. Hangute obrnactb onpeanenexHmns

dOYHKLNU

y =sin 3x
y=1tg2x

D(x)y=tg2x:
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y="7cosVXx—2
E(y) y=cos x:(-1;1)
-1<cosx<1

® -1 <cosvx-25<1

—/</cosVx—2L7

E(y): [-77]



4. Hangnte MHOXXeCTBO 3HAYEeHUN
dYHKLUN

y=-cos3x—-15 y=—2sm6x+5
y=cos4x+4 y=-3sinx—2
O
y=-281nb6x+5

—1<sin6x<1
2 = —2sinbx = —2

2+5>-2sinx+5>-2+5
7> —-2s8sin6x+5 >3



YueOHBbIe 3agaHMA:

Havitu obsacTe omnpegaesieHuss QPyHKIIUU:

1) y = sin 2x; 2) yzcosg; 3) Yy =cos l;
X
e A L . _ x-1
4) y = sin =; 2) y=sin v x; 6) y =cos .
X x+1
HaiiTu MHOXeCTBO 3HaAUEHUU (PYHKIUU:
1) y =1 + sin x; 2y y=1 - cos x;
3) y=2sin x + 3; 4) y=1 -4 cos 2x;

5) y =sin 2x cos 2x + 2; G)yzésinxcosx—l.
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